Fisica PSI - Cinematica

Preguntas de opcion multiple

1.

Un objeto se mueve con una rapidez constante de 6 m/s. Esto significa que el objeto:
A. Aumenta su rapidez en 6 m/s cada segundo

B. Disminuye su rapidez en 6 m/s cada segundo

C. No se mueve

D. Tiene una aceleracion positiva

E. Se mueve 6 metros cada segundo

Un automdvil de juguete se mueve 8 m en 4 s con una velocidad constante. ¢ Cudl es la velocidad el automoévil?
A.1m/s B.2m/s C.3m/s D.4m/s E.5m/s

Un tren se mueve con una velocidad constante de 50 km/h. ¢ Qué tan lejos habra llegado después de 0,5 h?
A. 10 km B. 20 km C.25km D. 45 km E. 50 km

Un bote puede moverse a una velocidad constante de 8 km/h en aguas calmas. ¢ Cuanto tiempo le tomara al
bote recorrer 24 km?
A.2h B.3h C.4h D.6h E.8h
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En el diagrama se muestra una diapositiva de los tres automdéviles de carrera. Los tres automoviles pueden
comenzar la carrera en el mismo momento y lugar, y avanza por una pista recta. A medida que se acercan ala
linea de llegada, iqué automoévil tiene la menor rapidez promedio?

A. Autombdvil |

B. Automovil Il

C. Automoévil 1l

D. Los tres automdviles tienen la misma rapidez promedio

E. Se necesita mas informacion

Un ciclista se mueve con una rapidez constante de 4 m/s. ¢ Cuanto tiempo le tomara al ciclista recorrer 36 m?
A.3s B.6s B.12s D.9s E.18s



El grafico representa la relacidén entre velocidad y tiempo para que un objeto se mueva en linea recta. Utilice
este grafico para responder las preguntas 7 y 8.
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7. ¢Cudl de los siguientes enunciados es verdadero?
A. El objeto aumenta su rapidez
B. El objeto desacelera
C. El objeto se mueve con una velocidad constante
D. El objeto se mantiene detenido
E. El objeto experimenta una caida libre

8. ¢Cudl es la velocidad del objeto después de 5 s?
A.1m/s B.2m/s C.3m/s D.4m/s E.5m/s
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9. El grafico representa la relacidn entre velocidad y tiempo para que un objeto se mueva en linea recta. ¢Cual es la
distancia que recorrié el objeto después de 9 s?
A.10m B.24m C.36m D.48m E.56m



El siguiente grafico representa la posicion como una funcién de tiempo para un objeto en movimiento. Utilice

este grafico para responder Iasn$reguntas 10y 11.
o x (m)

10. ¢Cual de los siguientes enunciados es verdadero?
A. El objeto aumenta su velocidad
B. El objeto disminuye su velocidad
C. La velocidad del objeto se mantiene sin cambios
D. El objeto se mantiene detenido
E. Se necesita mds informacion

11. ¢Cual es la velocidad del objeto?
A.dm/s B.20m/s C.8m/s D.40m/s E.5m/s

El siguiente grafico representa la posicion como una funcién de tiempo de un objeto en movimiento. Utilice
este grafico para responder las preguntas 12 y 13.
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12. ¢Cual es la posicion inicial del objeto?
A.2m B.4m C.ém D.8m E.10m

13. ¢Cual es la velocidad del objeto?
A.2m/s B.4 m/s C.6m/s D.8m/s E. 10 m/s



El siguiente grafico representa la posicion como una funcién de tiempo de un objeto en movimiento. Utilice
este grafico para las preguntas 14 y 15.
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14. ¢Cual es la posicion inicial del objeto?
A2m B.4m C.ém D.8m E.10m

15. El gréafico representa la posicién como una funcidn de tiempo de un objeto en movimiento. ¢ Cudl es la velocidad

del objeto?
A.5m/s B.-5m/s C.10 m/s D.-10 m/s E.Om/s

16. ¢Cual de los siguientes es una cantidad de vector?

A. Rapidez B. Tiempo C. Distancia recorrida D. Velocidad E. Area
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17. Comenzando desde el principio, una persona camina 6 km al este durante el primer diay 3 km al este el dia
siguiente. ¢ Cual es el desplazamiento neto de la persona desde el punto de partida en dos dias?

A. 6 km, oeste B. 3 km, este C. 10 km, este D. 5 km, oeste E. 9 km, este
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18. Comenzando desde el principio, una persona camina 8 km al este durante el primer dia y 5 km al oeste el dia
siguiente. ¢ Cual es el desplazamiento neto de la persona desde el punto de partida en dos dias?
A. 6 km, este B. 3 km, este C. 10 km, oeste D. 5 km, oeste E. 9 km, este
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19. Comenzando desde el principio, una persona camina 8 km al este durante el primer dia y 5 km al oeste el dia
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siguiente. ¢Cuadl es la distancia que recorrid la persona desde el punto de partida en dos dias?

A. 13 km B. 3 km C.10 km D. 5 km E. 9 km
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20. Comenzando desde el principio, un automovil recorre 4 km al este y luego 7 km al oeste. ¢ Cual es el
desplazamiento neto del automavil desde el punto de partida?

A. 3 km, oeste B. 3 km, este C. 4 km, este D. 7 km, oeste E. 7 km, este
D1
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21. Comenzando desde el principio, un automovil recorre 4 km al este y luego 7 km al oeste. ¢ Cudl es la distancia
que recorriod el automovil desde el punto de partida?
A.3 km B. 3 km C.4km D.7 km E. 11 km

22. Un objeto se mueve con una aceleracién constante de 5 m/s. éCudl de los siguientes enunciados es verdadero?

A. La velocidad del objeto se mantiene sin cambios

B. El objeto se mueve 5 m cada segundo

C. La aceleracion del objeto aumenta 5 m/s” cada segundo
D. La aceleracién del objeto disminuye 5 m/s® cada segundo
E. La velocidad del objeto aumenta 5 m/s cada segundo
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23. Un camidn viaja al este con una mayor velocidad. ¢ Cudl de las siguientes es la direccién correcta de la
aceleracién del automoévil?



24. Una motocicleta viaja hacia el este y comienza a desacelerar antes de un semaforo. ¢ Cudl de las siguientes es la

direccién correcta de la aceleracion de la motocicleta?

25. Un automovil de carrera que se mueve hacia el oeste comienza a desacelerar después de cruzar una linea de
llegada. ¢ Cual de las siguientes es la direccidn correcta de la aceleracién del automovil?

A T B./ l’

C.



A la derecha se muestra el grafico de posicidn versus

10
tiempo de un objeto en movimiento. Utilice este grafico .
para responder las preguntas 26 a 30.
8
26. ¢Cual es la rapidez promedio entre 0 sy 4 s? 7
A.05m/s B.1m/s C.8m/s D.40m/s E. 5
2m/s _
D.3m/s E.4m/s 7
4
27. éCudl es la rapidez promedio entre 4 sy 8 s? 3
A.0.5m/s B.1m/s C.2m/s D. 2
3m/s E.4m/s
X
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28. ¢Cual es la posicién del objeto a los 6 s? 0o 1 2 3 4 5 B 7 B 9 10
A2 m B.1m C.3m
D.7m/s E.9m/s
29. ¢Cual es la aceleracion promedio entre 4 sy 8 s?
A.0m/s’ B.1m/s’ C.2m/s’ D.3 m/s? E.4m/s’
30. ¢Cual de los siguientes es el gréfico de velocidad versus tiempo?
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31.

32.

33.

34.

Un automavil y un camion de envios comienzan desde un punto detenido y aceleran con la misma tasa. Sin
embargo, el automovil acelera durante dos veces la cantidad de tiempo que el camién. ¢ Cual es la rapidez final
del automévil en comparacién con el camion?

A. La mitad
B. La misma a
C. El doble v=0 =
D. El cuddruple E:-_h
E. Un cuarto
- da
v,=0 —

Un automdvil y un camién de envios comienzan desde un punto detenido y

aceleran con la misma tasa. Sin embargo, el automdvil acelera durante dos

veces la cantidad de tiempo que el camidn. ¢ Cual es la distancia que recorrid el automavil en comparacion con
el camién?

A. La mitad

B. La misma

C. El doble

D. El cuadruple

E. Un cuarto

Un automavil moderno puede desarrollar una aceleracién cuatro veces mayor

gue un auto antiguo como el “Lanchester 1800”. Si aceleran durante la misma a
i A . , , A .. ., - ———-
distancia, ¢cual serd la velocidad del automévil moderno en comparacién con VD =0
el automovil antiguo? P S
A. La mitad -
v=>0 a

B. La misma o -
C. El doble g{éﬁ
D. El cuaddruple '

E. Un cuarto

Un objeto deja de estar en reposo y cae en la ausencia de resistencia de aire. ¢ Cudl de los siguientes enunciados
es verdadero acerca de su movimiento?

A. Su aceleracién es igual a cero

B. Su aceleracién es constante

C. Su velocidad es constante

D. Su aceleracién esta aumentando

E. Su velocidad esta disminuyendo



Utilice la imagen de la derecha para responder las preguntas :’: 35,36y 37.
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35. Se arroja una pelota hacia arriba de forma recta desde el punto A, alcanza una altura maxima en el punto By
vuelve a caer al punto C. ¢Cudl de los siguientes enunciados es verdadero acerca de la direccién de la velocidad y
aceleracién de la pelota entre Ay B?
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36. Se arroja una pelota hacia arriba de forma recta desde el punto A, alcanza una altura maxima en el punto By
vuelve a caer al punto C. ¢Cudl de los siguientes enunciados es verdadero acerca de la direccién de la velocidad y
aceleracién de la pelota entre By C?

) 1 v e M e
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37. Se arroja una pelota hacia arriba de forma recta desde el punto A, alcanza una altura maxima en el punto By
vuelve a caer al punto C. ¢Cudl de los siguientes enunciados es verdadero acerca de la velocidad y aceleracion de
la pelota en el punto mas alto B?
A. Su velocidad y aceleracién son igual a cero
B. Su velocidad aumenta, y la constante es diferente de cero y la aceleracidn es cero
C. Su velocidad disminuye, y la constante es diferente de cero y la aceleracién es cero
D. Su velocidad es cero y la aceleracidn aumenta y la constante es diferente de cero
E. Su velocidad es cero y la aceleracién disminuye y la constante es diferente de cero



38. Una pelota, un disco de hockey y una pelota de tenis caen en la ra
ausencia de resistencia de aire. ¢ Cudl de los siguientes Q’

enunciados es verdadero acerca de su aceleracion?
A. La aceleracion de la pelota es mayor que los otros dos l
B. La aceleracién del disco de hockey es mayor que los otros dos

C. La aceleracidn de la pelota de tenis es mayor que los otros

dos

D. Todos caen con la misma aceleracidn constante

E. Se necesita mas informacion

39. Un paquete se arroja dos veces desde un globo de aire. En el

primer intento, la distancia entre el globo y la superficie es H
y en el segundo intento 4H. Compara el tiempo que demora
gue un paquete alcance la superficie en el segundo intento
con el primer intento.

A. El tiempo en el segundo intento es cuatro veces mayor 4H
B. El tiempo en el segundo intento es dos veces mayor
C. El tiempo es igual en ambos intentos debido a que no
depende de la altura

D. El tiempo en el segundo intento es cuatro veces menor H

E. El tiempo en el segundo intento es dos veces menor v

40. Dos pelotas de béisbol se arrojan desde el techo de una casa con la misma rapidez
inicial, una se arroja hacia arriba y la otra hacia abajo. Compara la rapidez de las
pelotas de béisbol antes de que golpeen el piso.

A. La que se arroja hacia arriba se mueve mas rapidamente debido a que la velocidad
inicial es hacia arriba
B. La que se arroja hacia abajo se mueve mas rdpidamente debido a que la velocidad
inicial es hacia abajo

C. Ambas se mueven con la misma velocidad
D. La que se arroja hacia arriba se mueve mds rapidamente debido a que tiene una mayor aceleracion
E. La que se arroja hacia abajo se mueve mas rdpidamente debido a que tiene una mayor aceleracion




41. Una pelota de tenis se deja caer desde el techo de un edificio alto. Otra pelota de tenis se arroja hacia abajo
desde el mismo edificio. Escriba un enunciado acerca de la aceleracidn de cada pelota de tenis.
A. La primera pelota cae con una mayor aceleracién
B. La segunda pelota cae con una mayor aceleracién
C. Ambas caen con la misma aceleracion debido a que comenzaron desde la misma altura
D. Ambas caen con la misma aceleracion debido a que estdn en caida libre
E. Se necesita mds informacion

42. Un arquero que practica con un arco dispara una flecha de forma recta hacia
arriba dos veces. La primera vez la rapidez inicial es vy y la segunda vez
aumenta la rapidez inicial a 4vo. ¢COmo compararia la altura maxima en el '1lv 4V,
segundo intento con el primer intento? 0
A. Dos veces mayor
B. Cuatro veces mayor
C. Ocho veces mayor
D. Dieciséis veces mayor
E. La misma
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La velocidad como una funcién de tiempo de un 7
objeto en movimiento se muestra en el grafico que se 6
encuentra a la derecha. Utilice este grafico para las 5
preguntas 43 a 48. 4
43. ¢Cudl es la aceleracidn del objeto entre los 0 s y los 2 3
s? 2
A.0m/s’ B.1m/s’ C.2 m/s’ 1
D.3m/s’ E. 4m/s’ - — 11— I —
_10123455?891011
44. ¢Cual es la aceleracidn del objeto entre los 2 s y los 6 2
s?
A.0m/s’ B.1m/s’ C.2m/s’ 3
D. 3 m/s? E.4m/s’ -4
L
45. ¢Cuadl es la magnitud de la aceleracién del objeto
entre los 6 sy los 10 s?
A.0m/s’ B.1m/s’ C.2m/s’ D. 3 m/s? E.4m/s’

46. ¢Qué tan lejos del inicio se mueve un objeto en los primeros 2 s?
A.4m B.16 m C.20m D.28m E.36m

47. ¢Qué tan lejos del inicio se mueve un objeto en los primeros 6 s?



A.4m B.16 m C.20m D.28 m E.36 m

48. ¢Qué tan lejos del inicio se mueve un objeto en los primeros 10 s?

A.4m B.16m C.20m D.28 m E.36m
0s1s  2s 3s 4s >.S
{:_Ftb. &Etb i &Etb i i &Etb i i tFF& i ﬂt‘?
omMm 8m 18 m 36 m 50 m

49. En el diagrama se muestra la posicion y el tiempo transcurrido de una motocicleta. La motocicleta inicia desde
su posicion detenida y acelera con una tasa constante. ¢ Cudl es la velocidad promedio de la motocicleta durante

los primeros 5 s?
A.Om/s B.5m/s C.10m/s D.15m/s E.20m/s

O0s1s 2s 3s 4s 5s
b oD e =S , =0 . L=
omMm 8m 18 m 36 m 50 m

50. En el diagrama se muestra la posicion y el tiempo transcurrido de una motocicleta. La motocicleta inicia desde
su posicion detenida y acelera con una tasa constante. ¢ Cudl es la aceleracidn de la motocicleta?
A.0m/s’ B.2m/s’ C.4m/s’ D. 6 m/s? E. 8 m/s’



Respuestas
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